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Zapytania do SIWZ

Datyezy: postepowania o udeiclenic zamowictin publicznege w lrybie preetargy nigograniczonego
na ralisp i dostavezanic odegynnikéw Iaboratoryinych, materislow kontralnvel § eksploatacyjnyeh,
drobnega sprzgtu luborateryjnege jednorazewego wiyiku oraz autoryzowany serwis - przeglady,
Maprawy wraz z wymiany czefei _

uzRaczenie sprawy: KCO/PN/ M4 /2018

Lamawisjacy — Katowickie Centrum Omkologii ihformuje, ze wpiynely zapytanis do specyfikacii -
istotnych warunkow zamdwienia:

Zapytanic nr 1 - dot, Pakietu or ¢

L7y Zamawinjacy wyrazi zgode na fiolld wiclkoss 4,5 mi?"
Odpowieds: ;
Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie nr 2 — dot. Pakictu ne 6
WLZy Zamawiajacy wyrazi zgode na okres tiwaloge kiwi konteoine; 8¢ dm7
Gdpowiedz:

Lpodnie z 8TWZ,

Zapytanic nr 3 ~ dot, STWZ, - Wrymagan odnosnic przedmiotu Zamdwienia pkt. 4

«rasitny 0 zmiane wapisow na; = Wykonawea bedzie zobo wigzany do zachowania niezmiennosci cen
nette ni zaoferowany asortyment przez caly okves ohuwia_:c}tvania umowy. Zmiang cen podanyeh brotto
move nastapié tylko na skutek wrzgdowe] zmiany stawek podatky VAT

Oilpowieds: :

Zpodnic v, SIWZ,

Zupytanic nr 4 — dot. STWZ,
vy Zamawiajacy uzna 7a spetiony wymég art. 24 s, 1 PRt 23 ustawy PAD, jedli Wykonawea, Itory
nie nalesy do zadng; aupy kapitatowe, przedsiawi stosowne aswinderenie wrar 7 oferta?”

Odpowieds: '

Tak.

Zapytanic nr 5 - dut, §2 nst. 5 - Zalyeznik ne 4 do STWZ, - Ktotne postanowienia wOOWYy
~Prosiny o obnizenie wysokosei kary do wysokodei 100 2F 1. . brak wytadunks 1 whniesienia fowarn
do laboratorium Zamawigjgey naliczy kare Umowng w wysakuq‘;:i 100,047} za kuzde zdurzenic.”

Obeena kara w kwocie 500 2 Jest wygdrowana i nieadckwatng

CGdpowiedi:
Zgodnie z STWZ,

0 przewintenia,”

Zapytanie nr 6 — dot, Pakiety nr 21 poz. 21
wCzy Zamawinjacy dopufci pojemuiki o poj. nxytkowsj 120mi, calkowite] 140 mi spedhiajace pozostalc
Wyhagania?™

Odpowieds:

Jezeli dotyezy Pakietu nr 18 poz. 23 —Tak,

NN




Zapytanie nr 7 — dot. Pakiety uy 21 poz. 36

»Czy Zamawiajacy dopusei da zaoferowania kapiiary o dfuposei 74 mm?”
Cdpowicds: '

Jezeli dotycry Pakiet nr 18 poz. 36 — Tak.

Zapytanie nr 8 - dot. Pakicty ar 21 poez. 43

»Czy Zamawiajacy dopusel do zacferowania kodedwki z filtrom, spelniajgce povostale wymnogi SIW79»
Cdpowicds:

Fezeli dotyczy Paldetu nr 18 poz. 43 — Tak.

Zapytunie or $ — dot, §6 ust. 3 - Zalyeznik nr 4 do STWZ, - Istotne Postaneicniz umowy
+(§6 ust. 3) Czy Zamawiujacy wyrazi zgode na skrdeenie terminu platnosel do 30 dni?»
Odpowieds:

Nie,

Zapytanic nr 10 — dot. Zalgeznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowienia umowy

~L2y Zamawiajacy wyrazi Zgode na zwigkszenic cen Jednostkovryeh brutto, a co zg tyin idzie wartogei
brutto umowy, w preypadku ustawowe; Zmiany stawlki VAT?

Ddpowieds:

Zzodnie z §TWZ,

Zapytanie ar 11 — dot, Zatgeznik nr 4 do SIWZ, - Istotne posianowienia amowy

-2z Zamawiajacy dopusci zmiang stawki VAT dla produkiu w praypadka uzasadnionej przex producenta
rmiany kiasyfikacji wyroby i mozlivvodel zastosowania uprzywilcjowanel stawki VAT, Zgodnie »
vupisumi Ustawy o VAT

Odpowicds:

Zgodnie z obowiazujacymi mzepisami.

Zapytanie nr 12 — dot, Zatacrnik wr 4 do SIWZ - Istosne postanowieniz tmowy

~(zy Zamawiajqcy dopusci zmisne stawki VAT w przypadky vzasadnione Dizez producenty zmisny
klusyflikacfi wyrobu | brakn mozhiwosci dalszego stosowania upraywilciowane stawki VAT, zgodnie z
zapisamyi Ustawy o VAT, Z jednoczesrym podwyzszoniem ceny jednostkowe] bruto?™

Odpowiedi; '

Zgodnic ¥ ohowiazujaoymi preepisami,

Lapytanie nr 13 — dot. §9 ust, 3.3 - Zatgeznik nr 4 do SIWZ, - Lstotme postaneienia umowy
~18§9 ust. 3.3) Coy Zamawiajgey dopusci Zmiag okredlenta "opGznienis" na "zwloka"?"
Odpowiedz: .

Nie,

Zapytanie nr 14 — dot, §9 - Zalgeznik nr 4 do SIWZ - Istotne postanowienia umewy
ME9) Cay Zamawiajacy wyrazi zgodg na natiezania kar od wartosci NETTGY
Gdpowiedts;

Nie.

Zapyianic nr 15 ~ dot, §9 ust. 4 ornz 5 - Zatyeznik ny 4 do STWZ, - Istotne posiaRowienia nmowy
+(§% ast. 4 oraz §) Czy Zamawigjacy obnizy wysokodé kar umovmyeh?

Jesii nie, prosimy o uzasadnienie tak wysokich kar umownych w przypadkach opisanych w pkt 4 oraz 5.
Odpowiedz: :

Zgodnie z STWZ,

Zapytanie or 16 - dot. §9 ust. 4 - Zalpernik nr 4 do SIWY, - Ystotnie postanowicnia umay

SA89 ust, 43 Cay Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczente Jednoruzowo dokumcntdw Wraz z podpisang
umews dogtawy?”

Odpowicds:

Zamawiajyoy wyraza 2god¢ na doslarcrenie aktualnych insiruleji w jgzyku polskin 7 pierwszg dostaws i
prey Kazdorazowe] zmianie tredei instrukei {dopuszeza sie dostarezanic instrukeil wjezyku polskim w

L{%_\b_\i._y :



formie elekivoniczne] na plycie €D, DVD wraz 2 oswiadezeniem potwicrdzafacym zgodnods kopii na
plycie z elekironicayrmi plerwowzoran:i).

Zapytanic nr 17 - dot, §10 ust, 3 - Zalacznik nr 4 do SIWZ, - Istofne postanowienia Lmawy

910 ust. 3) Cuy Zamawiajacy wyrazi #gody na naliczanic kary od warfosci NETTO niezrenlizowane;
CZESCl umowy?

Uzasadnienie: _ :

Feslt dosiawa towary bedzie w mmaczgee] mierze realizowana w sposdh prawidiowy, a dla proykiadu
odstapienie do umowy bedzie dotyczyé niewietkiej partii fowari, lo zastrvezenie kary umownej naliczane;
od ogdlne; wartose cale} umowy na dostawg bedzie miata charakier tazgee zawyzony, W tskief syluagy
nie budzi walptiwogcet dysproporcin migdzy ponicsiong szkods 4 wysokosclg kary BNowne).”

Odpowieds:

Zgodnic z SIWZ,

Lapytanie nr 18 — dog, §9 - Zalycenik nr 4 do SIWY, - Istotne postanowienia UBHWY

{59} Czy Zamawiatacy dopuszoza mozliwosé wprowadzenin imity kar umownych, kidryeh suma pic
przckroezy 10% wartesei netto przedmiotn Umowy?”

Ddpowiedi:

Nie.

Zapytanie nr 19 - dot. Zabyezaik wr 4 do STWZ . Istotne postanowicnia uUmoewy

~Czy zamawiajacy wprowadzi do projekty umowy zapis dotycegey minimalnego poziomu zamdwicnia,
kidry zostanie na pewno zrealizowany?

Odpowieds;

Zgodnic 2 SIWZ,

Zapytanic nr 20 — dog, Zalgernik nr 4 do SIWY - Istotne poslanowienia umowy

~LZy Zumawiajaey dopudei e-mattowy speséb porozumiewania w preypadku reklamaciio™
Odpowiedy:

Nie,

Lapytanie nr 21 - dot. Zatgenik nr 4 do STWZ, - Istotne postanowienia HIROWY :
L2y Zamawiajgey moze okredlid maksymalny okrey czasu, ma ktdry mozo zostaé ancksowana
umowa? :

Uxasadnienic:

Sugerujersy maksymalnie kwartal, gdyz przy umowach dugaterminowych istnicje koniecznodé Ponowne
weryfikacii zaoferowanych przez, Wykonawoe cen z powodn wrrosty cen zakupu u dostaweaw.”
Odpowieds;

Zgadnie 2 BIWZ,

Zapytanic nyr 22 — dot. Zalyezoik nr 4 do STWZ. - Isteine postanowicnia uniowy

~Uzy Zamawiajaey dopusei, po kazdorazowe] konsultacii z Zamuwinjgeym w razie Zaistnienia niniejszej
syluacii, mozliwodé xaolerowania zamicmmika produkiy w trakeio realizacii umowy, o Inej nazwic,
kodvie ifhib sposobie Gpakowsnia produkiy oraz zblizoaych paramcirach Jakoéciowych w stosunkn do
produkiy zaoterowanego w dangj pozyeii oferty w sytuacji, pdy z przyczyn niczalezonych ad Wykonawcey,
jest on nicdostepny 1 producenta? W preypadku imegoe sposobuy  pakowania (konfekeji), cona
apakowanie zhioreve oferowuncgo zamicnnika zostulaby przeliczona w ten Sposdb, Ze cens za sxtuke lub
OZACZeMe zamicnnika bylaby vdwna cenie 2y s#tuke Inb oznaczenic produkta majdujacego sig dang;
pozycji amowy,

Uzasadnienic;

Wprowadzenie niniejszego Zapisu pozwoli zardwno na zabezpieczenie claplodei procesu diagnostycznego
i uchroni, zardéwno Zamawigjacego oraz Wrykonawee przed nieoczekiwanymi oras niszaleznymi od nich
skutkami  wypadkéw losowych, do kidrvch Mogy naleiet! crasowa awaria lgi produkeyine] o
producenta, czasowe wycolunie produktu przcz producenta brak dosiepnodei suroweow, nickorzystne
cmiay makroekonomiezne CZy wplyw klesk zywiotowveh,”

Odpowicdi;

Zsodnie z SIW7Z,

oy s



Zapytanie nr 23 - dot. Pakietu ur 9

~Ery Zamawiajaey odstapi od wymogn preadiozenta pozylywie] opintl KORLD? Krazki antybiotykowe
produkowane sg zgoduic obowigajaeymi wytyeznymi EUCAST » '
Odpowieds:

Nie.

Zapytanie ar 24 - dot, Pakictu or 16

«Loy Zemawiajpey wyrazi zgode na zaoferowanic w poz. 30 podlesa w butelee 200 mio»
Odpowicdi:

Tuk.

Zapytanie nr 25 - dot. Pakietu ur 10

w2 wzgledu na fake, ze w Poz. 26 1 27 ujeto asottyment do jedno - graz wiclorazowego uzyiku, ktéry
stanowig odrebne pozyeje na fakineze prosimy o wyszezegéinienie capotizebowsania:

Puz. 26:

764 - saszetki - ... g0

26b - worcezki - .8zt

26¢ - klipsy zamykajace........ 57t

Pz, 27: :

27a - woreczki i sasvetk] - sz{
27b - klipsy zamykajyee.,....... s21™
Odpowicds:

Zgodnic z STWZ,

Zapytanie nr 26 — dot, Pakictu nr 2 4
»CZy Zamawiyjacy wyrazi zgods na od odstapienic zapisn WYIMGEU Zapwaraniowania serwisy stacii
uzdatniania wody?

- Wykonawea wskazilje , iz slacia uzdatniania wody nie fest wymagana do pracy analizatora XT-4000i, un
do odezynnikéw do tiego praeznaczonych, dlatego zapis ten nie powinicn dotyczyé opisanego pakiety,”
Odpowieds: '

Tak.

Zapytanie nr 27 — dot. Pakicty nr 2 por. 1-7

-2y Zamawiajacy wyrazi rgode ra zaoferowanie odezynnikdw do analizatora hematologicznepo Nysmex
KT-4000i » terminem waznodc; min, 6 miesi¢ey od daty dostawy?”

Odpowicdi:

Tak,

Zapytanic nr 28 — dot. Talietu nr 2

~Ly Zamawiajacy wyravi zgode na odstapienie w pakiecie nr 2 od WYILGEL zapwarantowania serwisy
anabizalora wraz 7. czodeiami ZARlcHiymi?

Wykonawea wskazuje, i2 serwis otaz cresel zamienne do analizatora powinny byé wycenione osobno 7
doktudnym opisem ustug ukie majy byd wykonywane w ramach serwisn, oo zostanie potwierdzone
asobtig Umows serwisows,

Odpowicas:

Nic.

Zapytanic nr 29 — det. Pakictu nr 1

#Ury Zamawiajacy dopudei by podivza byly umieszesone w tekturowych pudetlkach opisanych etykietky
zamiast fabrycznym nadimkiem?

Brukarka jest w strefie czysicl | nie ma mozliwodc; wptewadzania do nigj pudelek karionowyeh w celn
mzedrukowanis,®

Odpowieds:

Tak.

s &




Zapytanic nr 30 - dot. Pakicty ur 13 poz. 1

»Czy Zamawiajnoy wyrazi zgode w pozyeji ar | ng zaoferowanie testu zuodnic 2 walguzony rmetodyks
{zataeznik nr 1 do pytafy?”

Cdpowiedi:

Nie, '

Zapytanie nr 31 - dot, Pakiety nr i3 poc 2 _

~LZy Zamawiajaey wWyrazl zgode w pozyejl ar 2 na zacferowanie test Zgodnie z wadgozong metodyka
(zatacznik nr 2 do pytai)?™”

Ddpowiedi:

Nie,

Zapytanie nr 32 — dot, lstotne postanowienia vmowy — Lalaernik ar 4 do SIWZ,

»Czy Zamawiajyey wyrazi zgode by producent nie dostarczal wymupane; nstrukeii do kazdej dostawy,
jesli wymagang dokwmentaciy dlg catego przedmiotu Umewy zostanic dostarczona wraz picrwazy
dostawg ramGwionych odezynnikow laboratoryjnych w formic zbindowanej ksiazkio™

Odpowieds:

Lamawiajacy wyraza Zgodg 1a dostarcrenie aktualnych instrukc}i w jezyku polskim z plerwsig dostaws i
Pizy kavdorazowsj zmimmie tredoi instivkeji (dopuszeza sie dostarczanie instrakeji w jervke polskim w
formic eloktronicznef ny plycie CD, DVD wraz 4 ofwiadezeniom potwierdzajacym zgodnodd kopii ny
plytie z elektronicznymi pierwowzorami).

Zapytanie ay 34 — dot. Istotne postanowienia umowy — Zalycenik nr 4 do SEWZ,

»CZy Zamawiaigey wmieni wysokesé kary umownej z §9 umowy pkt. 4 7 50,00 i za kazdy odezyonik na
20,00 pin za kardy odezynnik

Odpowieds:

Zoudmie z SIWZ,

Zapytanic nr 35 — dot, Istotne postanowienia umowy — Zalgemik nr 4 do STWZ,

~Cay Zamawiajacy zmieni wysohodd kary umowngj z §9 amowy pki. 5 z 300,00 pln za kazde nie
wyladowanie owars oz nic whiesienie do inagazyou ng 10,00 pln za kyxde zdarzenic?”

Odpowieds:

Zgodnie 7 SIWZ,

Zupytanic nr 36 - dot. Pakicty nr puz. T

«C7y  Zamawigacy w pozycji nr 1 wyrazi zgode na eaolerowanie pisakéw  iaboratoryjnych
wodeodporhych o gruboded linii 0.8 mom lub 1,2 mm w wymagmych w siwz koloreh?™

Odpowiedi:

Tak,

Zapytanie nr 37 - dot, Pakietu nr 1% poz, 47

+/WIECAMY Si¢ Z whioskiem do Zamawiajacsro o wyjadnienie Pozygji nr 47, Do jakich probéwek ednoszy
sig korki % pouycii 47 formularza cenowege.”

Odpowicds:

I36 probéwek z pozycji 46.

S 5




Zapytanic ar 38 - dot, Pakictu nr 18 oz, 48

wLWratamy sig z wnioskiom o Wwyladnienic jakiej pojemnosel probéwek wymaga Zamawiajycy w pozycji
i 4877 :

Odpowicd;

11 mi.

Zapytanie nr 3% - dot. Paldctu np 9 _

wiAWLaCAmy sie do zamawigjycego ¢ proshs o mozlwost zaoferowania krazkéw » atlybiotykami
Pakewanyeh w hermotyeznie zamknigte opakowanie, ktdre zawiera 4 fiolki 7 krazkami {po 50 gziuk)
zabezpieczone pochlantuczem wilgoc].”

Odpowieds:

Zgodnie z STWYZ,

Zapytanie nr 40 — dot. Pakietu v 9 poz. 55-59

#UZy Zamawiajaey wyrazi zgode na wydzielenie paskéw gradicntowych MIC (poz, 33-59) ¢ pakiety
lworzge osobny pakiet? Pozwoli to na ozenic korzystne] i konkurencyjne; oferty cenowej?”

Odpowieds:

Nie,

Zapytanic ur 4F - det. Pakietu nr 11 poz. 1
L2y Zamawiaiacy dopusei test w postaci pasks, pozwalajacy na wykrycic indolu maksymalnie w evasie 5
mitt?™ :

Oidpowiedi:
Tak,

Zapytanie nr 42 — dot. Pakictu nr 11 poz. 2
U7y zamawiajacy dopusci test w postaci paska, porwslalacy na wykrycic oksydazy maksymalnie w
czagie | mingt?”

Odpowieds;
Tak.

Zapytanic nr 43 - dot. Pakieta ur 11 roz. 8§
~Czy Zamawiajgey dopusci fest w postac paska, pozwalagiacy na wyktyeie cefinnzy maksyntalnie w czpsie
5 mimat?
Odpowieds:
Tak.

Zapytanic nr 44 — dot. Pakicta nr 15por. 2i 8
-Uy zamawiajgey wyrazi zgode na wydzielenie z pakicty Povycji 2 oruz 8 do osobnego pakietn? Pozwoli
to #tozy¢ konkurencying i atrakeyjng cenowo ofereg?”
Odpowiedz:

Zoodnie 7 STWZ,

Zapytanic nr 45 - dot, SIWZ, Wymagany termin wazhoéci towarn, Pkt 2, doi, Pakieig or 2, poz. 1-7
-7y Zamawlajaqey wyrazi zgade nu Zaoforowanie odezymnikdw do analizator bhematologicmcgo Sysmex
XT-40001 z terminem waznodce min. & micsizey od daty ‘%:‘;stawy?

Wykonawca wskazife, # odezynniki do analizalord hematologicanyeh tafnowszej technologii 57
odevynnikami specjalistyconymi, ktdre nic postadajy at tak dimgich okresow wazmodel fak wymaga
Zamawiajaey, Dodatkowo Zamawiajucy zamawial bedzib odezynniki partiomi, co Swarantuje nawet przy
waznosei odezynnikéw min, 6 miesigey, ze odezynniki zawsze bedg miaty diugi okros wamose!

Jezeli tak, prosimy o odpowiednia modyfikacje postanowienia w §7 ust, 2 Istotnych postanowics UMWy
{(Zatgeznik nr 4 do SIWZ),” :
Odpowiedz:
Tak.

Ay T



Zapytanie ur 46 — dot. SIWZ, Wymsgany fermin waznosei towarn, Pl 3, dot. Pakictu nr 2, poz. 8,
9, 18 :

=Ly Zamawiafaey wyrazi zgade na zaolferowanie preparatow krwiopochodayeh z terminemn waznode
Zgodnym harmonogramem dosiaw stanowigein zefacsmi ne 7 do niniefszel Umowy oraz qosteprym ng
stronie Wykonawey: www....,. wu DI

Wykonawea wskazuje, iz krew kontrolna jako material o krotkinmy okresie wazaosei dostarczana jest
Zgodnie z harmonogramem tak, aby Zamawiajacy miat zawsze warm kicw. Z uwagi na fakt, iz ninigjszy
harmonogram uwzglednia torminy  dostaw mzewidziane na dany  rok kaletdarzowy, wazne Jjest
daprecyzowanie, e daty dostepnodei towary zawsze bedy aktuaine j dostemme na stronie mternctowe;
Wykonawey, :

Jezeli tak, prosimy o odpowiednig zmiane Istotirych Mostanowier Umowy (Zalacsnik ur 4 do SIWZ) w §7
tst. 3 oraz Qferty Cenowsj (Zalacznik nr 8 db SIWZ), Pakiet nr 2 oraz ne G, Wymagania dodatkowe, pke 2
13"

Odpowiedi:

Zgodnie z SIWZ,

Zapytanic nr 47 — doi, SIWZ, Wymagania odnosnic przedmioty zaméwienia, pkt 4

~Wykonawea zwraca ste z proshy o maodyfikacie niniejszeso postanowienia poprzez zaswaraniowanie
przez caly okres frwaniy umowy stalodei gen petio oraz dodanic zapist w brzmienhu: ., . w Pravpedi
Zimiany stawki podatku VAT ceny hrutio wicong smianic Stosownie do (veh preepisow, natomiase Ceny
HELe pozostafy niczmienione *.

Tezeli tak, prosiry o odpowiednia ztniang 1siotnych Postanowien Utmowy (Zatacznik or 4 do SIWZ) w §3
ust. } lit, b} orax Formutarza Oferty (Zatgoznik ne | do SIWZ), pkt 5.7

Odpowieds:

ZEadnie z 8STWZ,

Zapytanie nr 48 — dot, SIWZ, lstotne postanowicnia Hiowy — Zalgernik nr 4 do SIWZ,

1 ust. 3: Zamawiajacy Zastezepa sobie prawo do Ziniany ilodci Zamawianych towaréw w alernodei od
rzzezywisiyeh potrzeb. W Twigzku z powyzszym prosimy o zastreezonie, i7 ogvaniczenic CEIIAWIAhe Lo
asortymenlu nie preckrocry 20% poprzeyx dodanie vapisu w brzmieniur wIFZY CEym Zimniefszenie
Zamawinnego asoriymenty nie przekroczy 20947

Odpawicds:

Zoodnie z STWZ,

Zapytanie nr 49 — dot, SIWZ, Istotne postanowionia umowy — Zatgeznik ue 4 do SIWZ, _

~§3 ust, 1 Kit. b): Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg dla Pakietu nr 2, aby dostarceane oduzynuiks Zamjiast
mstrokeji w jeryky polskim - Zawictajacyeh wazystkie niczhedne dlg bezposrednicgo uzythownika
informacie, w tym instrukcie dot. magazynowania i prrechowywanin — zawicruly ww, informacje 1
opakowaniach wyrazone za pomacyg zharmonizowanych symboli lub rovpoznawainych kodéw zgodnic -+
art. 14 Ustawy z dnda 20 mafa 2410 1. o wyrobuch medyernych?

OQdpowicds

Zpodnie z STWZ.

Zapytanie ur 50 — Jot, SEWZ, Istotne postanowicnia WRowy — Zalyernik ur 4 do SIWZ,

»33 ust, 1 Ke d): Czy Zamawiaigcy wvrazi zgode na odstapienie w pakiccie nr 2 od WYinogu
AARWIrATOWaNIE Sor wisu analizators weaz 2 czgsoiami zamienmymi?

Wykonawes wskazige, iz serwis oraz czgsel zamienme do analizatorg powirmy byé wycentone nsobno »
dokkidnym opisem ustug jakic majy byé wykonywane w ramach SCFWISW, co zostanie potwierdvone
280h0g Umowg Serwisowa,

Jezeli lak, prosimy modvfikacje uinigjszego postanowicaia oraz §0 vst. 2.1 poprzey, usunigcie zaplsy , dor.
Pakictu nr 27"

Odpowiedi:

Zeodnie z STwz.
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Zapytanie ar 51 — dot. SIWZ, Istotne postapowienia umawy ~ Zalyeznik nr 4 do SIW7,

»§0 usf, 3: Czy Zamawizjacy wyrazi zgode na modyfikacje sposohy rovlicreniy za wikonane partic
doslaw dla Pakietu nr 2, § 0, 8dyz e wzgleddw technicrnych ksiggowyceh po stronie Wykonawey nie
ma mozliwodel wyslawiania fakiyr Zhiorezych?

Tesli tak prosimy o odpowiedniy modylikacjg ww. postanowienis na naslepujyee brzmienie: ,, Wykonawes
za dostarczony towar wystawi faliture VAT kazdorszowo po dostarezeniy samdwienia vzasthowego, z
ferminem ptainosci...™” ' .

xpowiedi:

Zgodnie z STWZ,

Zapytanie nr 52 - dot, SIWZ, Istotne postanvwicnis winoewy — Zalaernik nr 4 do SIW7,

A6 wst. 3: Wykonawes wwraca sig 7 uprzejms prosba o wyrazenie 7gody, aby tetmin platmosei faktur

VAT wynosit , 30 dni Hezqe od dnia wystawienia Jaktury VAE",

Wykonawea wskaznje, 12 nadmicine wydluzanie termindw patnode] jest kosztowne, a koszty tc muszq
byé przencszone pa Klientow pizedsigbiorey, wirod ktdrych jest réwnics Zamawinjacy. 7, uwagi na
przyjeta praktyke rogulowania fakiyr w terminie 2 tygodni, odstepowaé od l¢] zasady winno sig Jedynie z
waznych powodow,™

Odpowieds:

Zpodnte z STWZ,

Lapytanie nr 53 — det. SIWZ, Istotne postanswicnia winwy — Zalyeznik nr 4 do STWZ,

~§6 ust. 5: Czy Zamawiajaey wyrazi zgode, aby termin dostarcrenia faktury VAT korygujqeej licvony bvi
w dniach roboczyeh?”

Odpowieds:

Fgodnic « SIWZ.

Zapytanie nr 54 - dot. SIWZ, Istotne postanowienia umeawy ~ Zalycznik nr 4 do SIWZ,

»§7 ust. 6: Wykonawen zwraca sig » prosha o zmiang uzytego sformulowatia ninieiszego postanowienia z
w0 daty preestania reflamacyii na pisaie™ na zwrat =0d daty wmwvzelednienio reklamacyi na pismie”,

Zapis w dotychezasowym brzmieniy narzuca Wykeonawey obowiazek wymiany lowary na wolny do wad,
Lymezasemn Wykonawea zgodnie v literg, prawa sie moze odmowic przyiceia reklamacii z tytuly -
odpoviedsialnodc v niezgodnodd towara z Umowy, ale ma prawo po vozputizeniu reklamacii g odrzucié,
dialego tez wasadne jest aby wskazad, 2 Wykonawea ma ubowigzek wymiany towary ng wohiy od wad w
Mzypadku nzasadnionych reklomacii, a nie kazdych.”

Odpowieds:

Zendnie z SfWZ,

Zapytanie nr 55 — dot. SIWZ, Istotne postanowienia umowy — Zakbycznik nr 4 do SFWZ,

»9 vsf, 1 orsz ust, 3.2 Uprzeimie prosimy o dookresienic vapisow: |, ze kazdy rozpoczety dzies
apoEnienia 2 prayezyn fezgcych PO strople Wykonmwey”.

Wykonawes wskazuje, i% Kars powima peinié funkeje dyscyplinujacy, a nie puralizujacq. W obecnym
brzmientu zapisu Wykonawen nie ma wplywu na wysokede kary — nic vnlciy to od jego nalezyigf
starannesed,”

Odpewiedi:

Zgodnie z SIWwz,

Zapytanie ar 56 - dot. SIWZ, Istotne pestanowienia wmowy — Zalyczeik nr 4 do SIWZ,

5§91 Prosimy o dodante postanowienia w nastgpujgeym bremienti:

»W wypadku proekroczenia terming <aplaty Wykonawea bedzie uprawniony do naliczania odsetek
ustawowych xgodiic 2 Uslawg o terminach vaplaty w transakcjach handlowych v dnfa B marea 2013 1. Za
kazdy dzieh opoznienia w zaplacie.””

Odpowicdi:

Zamuwigjacy nie madyfikuje KC,
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Zapytanie nr 57 — dot, STWZ, Istoine postanowtenia wmowy — Zakgeznik ne 4 do SIWZ,

~§10 ust, 3: Wykonawea zwrave sig z proshg o modyfikacie ninicfszego postanowicnia nmowy w taki
sposob, ahy wysokosé kary umownej naliczana byla od wartodc niedostarezonej w terminie dostawy, nic
zas od wartosel umowy fub wysokosel wniestonego zabovpicesenia nulezytego wykonania UInowy.
Lastrzesenie kary umownej naliczanej od maksymalnego wynaprodeenia umowy lub swaiesionego
7abezpieczenia ma charakfer FRZRCO ZAWYZONY.”

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanic nr 58 — dot. Pakietu nr 13

~Czy Zamawiajaey w pakiecic 13 wymaga testow gdvie probke dozuje si 1ylke do jodne} studzienki?”
Odpowicds:

Dopuszeza, nie wymaga.,

Zapytanie nr 59 — dot, Pakictu nr 13

»Uzy Zamawiajacy w pakiccie 13 WYIMAZE testow z pipefkan do pobory cickiepo kulu w zestawie’s”
Gdpowiedz:

Talk.

Zapytanie nr 60 — dot. Pakictu ny 13 :

»Czy Zamawiajgcy w pakiecie 13 wymagy fostu w kidrym prébke wmozna przechowywaé przer 72 gode.
bez konisernodei mrozenia?” '

Odpowiedz:

Nie,

Zapytanie nr 61 — dot, Pakictr nr 13

»Lizy Zamawiajyey Wymaga testu, w ktorym mozna wykoreystywad probki z podioza transporiowege 7
Odpowieds:

Nie,

Zapytanie ar 62 - dot. Pakietu nr 16 :

WLy w celu potwierdvenia zgodnosci oferowanego asortymentu w pakiccie 16 z wymogami SIwWz
Zamawiaiycy wymags prrediozenia wiay z oferty metodyk wykonaniy testhw/prospekidwiulotak 77
Odpowicdz:

Jevehi dotyesy Pakiew wr 13 — Nie,
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